
 
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA NÚMERO NOVE DE DOIS MIL E VINTE
DO CONSELHO DA FACULDADE DE CIÊNCIAS DA SAÚDE – CFS/FS, realizada
no dia dezoito de setembro, de dois mil e vinte, às quinze horas, por meio
remoto. Estiveram presentes: Prof. Laudimar Alves de Oliveira, Diretor e Presidente
da mesa; Prof.ª Maria Cristina Soares Rodrigues, Vice-Diretora; DSC – Prof. Natan
Monsores de Sá; ENF – Prof.ª Ana Beatriz Duarte Vieira, Subchefe; ENF – Prof.ª.
Leides Barroso de Azevedo Moura; ODT – Prof. Tiago Araújo Coelho de Souza; ODT –
Prof.ª Eliete Neves da Silva Guerra; NUT – Prof.ª Eliana dos Santos Leandro; NUT –
Prof.ª Kênia Mara Baiocchi de Carvalho; FAR – Angélica Amorim Amato; FAR – Prof.ª
Marília Barros; CCG/FS – Prof.ª Ana Valéria Machado Mendonça; PPGCS – Prof.ª.
Pérola de Oliveira; PPGNH – Prof.ª. Teresa Helena Macedo da Costa; PPGENF – Prof.ª.
Diana Pinho; PPGCF – Prof. Guilherme Martins Gelfuso; Pres. do Col. de extensão da
FS – Prof.ª. Sílvia Ribeiro de Souza; Rep. CEF/FS – Prof.ª Elaine Barros Ferreira; Rep.
Discente – Gisele dos Santos Rodrigues; Rep. Discente – Jefferson Rodrigo dos
Santos Melo; Justificaram ausência: PPGODT – Prof.ª. Soraya Coelho Leal; ENF – Prof.ª
Solange Baraldi; Convidados: Comunica – Daniela Bezerra; Estagiária Comunica FS -
Adriana Gadêlha Moura; ADunB - Prof. Martin Leon Jacques Ibanez de Novion; ADUnB
– Odete Messa Torres; ADUnB – Remi Castioni; ADUnB – Marisete Peralta Safons. O
Professor Laudimar deu início à reunião às 15h06 informando que foi procurado
pelas chapas da Associação dos Docentes da UnB (ADUnB) para que os candidatos
pudessem expor as propostas para a eleição que ocorrerá nos dias 24 e 25 de
setembro. Mas, antes, passou a palavra à Prof.ª. Sílvia para que pudesse passar um
informe. Sílvia disse que na segunda-feira, 21 de setembro, iniciará a Semana
Universitária (Semuni), desta vez de modo remoto. A FS apresentou 25 propostas de
ação, sendo 2 da Direção e o restante dos demais cursos da FS.  Agradeceu aos
docentes que propuseram e encaminharam ações e pediu que os colegas estimulem
os demais para que encontrem alguma atividade, na Semuni, que tenha relação com
a sua disciplina e que possa ser usada de forma positiva em suas aulas. Em seguida,
Laudimar comunicou que cada chapa da ADUnB teria um período de 7 minutos para
apresentar as suas propostas para a próxima eleição. A primeira foi a chapa 1 –
“ADUnB sempre viva” e quem iniciou as falas foi o Prof. Jacques, do Instituto de
Ciências Sociais (ICS), após, a Prof.ª. Odete, da Faculdade de Medicina (FM),
complementou. Na sequência, o Prof. Remi Castioni, da Faculdade de Educação (FE),
e a Prof.ª. Marisete, da Faculdade de Educação Física (FEF), explanaram sobre as
propostas da chapa 2 – “ADUnB é sindicato – autônomo e independente”. Laudimar
desejou boa sorte as chapas e deu seguimento à reunião colocando em votação a
inclusão de três itens extra pautas, os quais foram aprovados por unanimidade.
1- Referendamentos: Todos foram aprovados por unanimidade. 1.1. O
deferimento da solicitação de participação em colaboração esporádica protocolada
pela Prof.ª. Ana Valéria Machado Mendonça, do Departamento de Saúde Coletiva
(DSC). (Processo SEI 23106.073951/2020-77); 1.2. O deferimento da indicação do
Prof. Mauro Niskier Sanchez, do DSC, para compor o novo Comitê Assessor do Banco
de Professor Equivalente (BPEQ/UnB). (Processo SEI 23106.085912/2020-12); 1.3. O
deferimento do pedido de alteração de datas do afastamento para estudos no
exterior da Docente Nailê Damé Teixeira, do Departamento de Odontologia (ODT).
(Processo SEI 23106.012777/2020-96). 2- Apreciações/Homologações 2.1. A ata
da reunião extraordinária nº 08/2020, de 21 de agosto, foi aprovada por
unanimidade e sem alterações. (Processo SEI 23106.013011/2020-29); 2.2. O item
em questão trata-se do pedido de institucionalização do setor de comunicação da
FS, denominado Comunica. Laudimar disse que a Prof.ª. Ana Valéria foi uma das
idealizadoras deste setor, na gestão 2014-2018, e agradeceu a iniciativa de criação.
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O Comunica irá desenvolver um trabalho mais próximo dos professores e dos
Departamentos na divulgação de ações, pesquisas, eventos, premiações e outras
informações. Daniela complementou as falas apresentando um histórico do setor,
um relatório de atividades exercidas de março a agosto e apresentou a equipe que
o compõe. Informou que o Comunica está desenvolvendo um guia com orientações
aos estudantes sobre a nova realidade do ensino remoto. A publicação está prevista
para acontecer no mês de outubro. Após as falas, Laudimar colocou em deliberação
a sedimentação do Comunica como um setor de comunicação vinculado à Direção. O
item foi aprovado por unanimidade; 2.3. O parecer da Prof.ª. Solange sobre o
relatório de atividades referentes ao pós-doutorado da Docente Raquel Braz
Assunção Botelho, do Departamento de Nutrição (NUT), foi aprovado por
unanimidade. (Processo SEI 23106.010387/2019-48); 2.4. O relatório parcial de
estágio probatório da Docente Tanise Vendruscolo Dalmolin, do Departamento de
Farmácia (FAR), feito pela Prof.ª. Eliana, foi aprovado por unanimidade. (Processo SEI
23106.048001/2020-12); 2.5. O parecer da Prof.ª. Diana sobre o plano de
trabalho para período de estágio probatório do Prof. Leandro da Cunha Baia, do NUT,
foi aprovado por unanimidade. A recomendação é a de que o documento retorne ao
Departamento para que sejam feitas as alterações sugeridas no parecer. A Prof.ª.
Kênia disse que Leandro está exercendo bem as suas atividades e que está ativo,
inclusive, nas atividades de extensão e outras além do ensino. A Prof.ª. Eliana
finalizou dizendo que Leandro é muito dedicado e voltado para pesquisa. (Processo
SEI 23106.116616/2019-37); 2.6. Foi aprovado com uma abstenção, o parecer, da
Prof.ª. Eliana, sobre o projeto de pesquisa “Saúde Mental: Ferramentas para
contribuir com a otimização dos processos de trabalho dos Centros de Atenção
Psicossocial”. Os membros do Conselho estavam com dúvidas em relação ao
processo e entraram em consenso que seria necessário convocar o coordenador do
projeto, Prof. Jonas Lotufo, para que desse explicações e complementasse
informações. Após Jonas entrar na reunião e tirar as dúvidas dos conselheiros, a
decisão foi pela aprovação da proposta, entretanto, que o processo retornasse para
o Departamento de origem para ajustes. (Processo SEI 23106.043426/2020-27); 2.7.
Foi aprovado com duas abstenções, o parecer sobre a solicitação de exercício
provisório no NUT, pelo servidor público federal Eduardo Augusto Fernandes Nilson.
O Prof. Tiago, relator do documento, pediu retorno ao Departamento para melhor
instrução processual, tais como: a alteração da nomenclatura de exercício provisório
para exercício pretendido, de acordo com a pretensão do Departamento, e a
alteração no rito processual escolhido.  (Processo SEI 23106.065247/2020-41); 2.8.
Laudimar colocou em deliberação a indicação de representantes dos colegiados
(graduação, pós-graduação e extensão) e do Conselho da FS no CEPE. Para
representar os colegiados, foi sugerido o nome das Prof.ªs Kênia (titular) e Pérola
(suplente) e para representar o Conselho, as Docentes Solange (titular) e Marília
(suplente). As indicações foram aprovadas com três abstenções. Laudimar
agradeceu as professoras Paula, Kênia, Pérola e Marília pelo trabalho exercido no
exercício anterior e disse que a FS é muito bem representada em todos os fóruns.
Afirmou sentir-se tranquilo com as indicações e, assim. propôs a deliberação pelos
membros, por ser tratar de uma gestão democrática (Processos SEI
23106.086795/2020-12 e 23106.086776/2020-88); 3. Informes 3.1. A Prof.ª.
Marília pediu para que as reuniões do Conselho voltem para as datas acordadas e
aprovadas em reunião realizada no mês de dezembro de 2019. Laudimar explicou
que as reuniões ordinárias estavam suspensas, em virtude da pandemia do
Coronavírus, mas disse que enviará, por e-mail, em breve, as datas e horários para
as próximas reuniões ordinárias. Em decorrência do afastamento social, os
encontros continuarão na modalidade remota; 3.2. Laudimar falou sobre a
suspensão das atividades durante a Semana Universitária e pediu que os colegas
mantenham este posicionamento. 3.3. Prosseguiu informando que foi instituída a
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Comissão de recuperação das atividades presenciais. Composta pelos professores:
Veronica Cortez Ginani (NUT), Mauro Niskier Sanchez (DSC) e Fabiana Brandão Alves
da Silva (FAR); pelas técnicas Daniela Alves dos Santos Bezerra (Direção), Kirla de
Lima Nakayama Correa (SPG) e Thais Amanda de Pinho Silva (NUT); e pela discente
Camila Marçal de Britto (ENF); 3.4. Em breve, será realizado no almoxarifado da FS
um inventário dos materiais, o qual embasará as compras para o ano seguinte. No
período do inventário, o local ficará fechado. Caso haja a necessidade de aquisição
de algum item, será preciso encaminhar um e-mail para a Direção da Faculdade;
3.5. Finalizando as falas, Laudimar disse que, recentemente, ocorreu a eleição da
lista tríplice para Reitor pelo Consuni. E, na classificação, foi respeitada a decisão da
escolha da Comunidade Universidade. O próximo passo é encaminhar a listagem
para o Ministério da Educação; 3.6. O Prof. Tiago informou que, no Departamento de
Odontologia, há uma pesquisa que está em andamento e ocorre em parceria com o
CRO e o SESC. Desta forma, o SESC manifestou a intenção de doar 300 kits de
saúde bucal para o Departamento e pretendem fazer a entrega oficial de forma
presencial. Por isso, Tiago estendeu o convite a Laudimar para que participasse da
cerimônia. Na ocasião, Tiago agradeceu os professores Adriano, Cristine e Érica que
participaram do projeto; 3.7. Pérola falou sobre a Comissão Técnica Nacional de
Biossegurança – CTNBio, a qual exige que toda instituição tenha um comitê interno
de biossegurança para trabalho com organismos geneticamente modificados. Em
suas pesquisas, descobriu que a FS não tem um. Explicou da necessidade deste
comitê para a Faculdade e comunicou que se coloca à disposição para juntar os
documentos, encaminhá-los à Direção da FS e assim dar início ao processo de
abertura. Nada mais havendo a tratar, às 18h06, o Presidente deu por encerrada a
reunião, da qual eu, Maria Thereza Alves Franco, Assistente em Administração,
lavrei a presente Ata, que assino juntamente com o Presidente da mesa, Laudimar
Alves de Oliveira.   

Documento assinado eletronicamente por Laudimar Alves de Oliveira,
Presidente do Conselho da Faculdade de Ciências da Saúde, em
24/09/2020, às 15:21, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na
Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.
Documento assinado eletronicamente por Maria Thereza Alves Franco,
Assistente em Administração da Faculdade de Ciências da Saúde, em
24/09/2020, às 15:45, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na
Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 5740443 e o código CRC 611CC43A.
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